

Природный биосферный заповедник «Центральносибирский» третий год подряд проводит в поселке Бор акцию для выпускников средней школы



Девиз акции и обязывает, и вдохновляет, потому что она имеет долговременный характер: «Вступая во взрослую жизнь — посади кедр».

В этом году мероприятие было организовано и проведено в конце мая. Выпускники приняли участие в создании новой кедровой аллеи.

В честь празднования 70-летия Великой Победы местом проведения акции был выбран участок возле памятника-мемориала участникам Великой Отечественной войны. Там и собрались сотрудники отдела экологического просвещения и туризма заповедника «Центральносибирский», выпускники средней школы, а также руководители образовательных и культурно-просветительных учреждений поселка Бор.

С приветственными словами к участникам обратились глава сельского совета поселка Бор И.И. Хвостова, директор заповедника П.В. Кочкарев и директор школы Е.А. Хильченко. Каждому выпускнику организаторы акции подарили по фирменной футболке и бандане с логотипом заповедника.

Посадить саженец оказалось непросто, поэтому советы и помощь сотрудников заповедника оказались весьма кстати. Сначала ребята вносили в лунки листову, чернозем, а затем бережно, с любовью помещали молодые саженцы.

Так, вскоре появился ровный, красивый ряд пушистых кедров. Выпускники дали имена своим новым друзьям и пообещали заботиться о них.

Позднее ими была установлена здесь памятная табличка — «Аллея кедров посажена выпускниками Борской СОШ в 2015 году».

Дарья МОРОЗОВА